

Sít' evropských regionů „RENREN“

Ústecký kraj partnerem projektu „RENREN“ EU program INTERREG IV.C

Zástupci Ústeckého kraje se zúčastnili zahajovací konference projektu RENREN, která se konala ve dnech 28 – 30. dubna v německém městě Kiel. Projekt spolufinancovaný 85% z EU programu INTERREG IV.C (ERDF) řeší možnosti a zapojení regionálních samospráv v oblasti využívání obnovitelných zdrojů energie.

Energetická agenda EU předpokládá v oblasti výroby obnovitelných energií do roku 2020 ve srovnání s celkovou spotřebou minimální nárůst o 20%. Stěžejním cílem energetické politiky EU je také nezávislost na importu energie. Sektor obnovitelných energií je jedním z nejrychleji se vyvíjejících a má významný potenciál ve tvorbě nových pracovních míst.

V rámci projektu partneři vyhodnotí podmínky, které pomáhají nebo zabraňují rozvoji obnovitelných energií se zaměřením na finance, strategické plánování, inovace a pracovní příležitosti, současně s evaluací smysluplnosti a vhodného zařazení využívání obnovitelných zdrojů energie v jednotlivých regionech.

Ústecký kraj se projektu RENREN účastní společně se čtrnácti partnery z celé Evropy.

Na zahájení partneři projektu podepsali Chartu RENREN, která je zavazuje ke společnému řešení problematiky využívání obnovitelných zdrojů energie. Evropské regiony hrají zásadní roli v rozvoji EU a dosažení cílů stanovených pro rok 2020 v problematice využívání zdrojů obnovitelných energií.

Program meziregionální spolupráce INTERREG IV.C, financovaný z Fondu regionálního rozvoje Evropské unie, podporuje spolupráci evropských regionů a vzájemné předávání zkušeností a know-how na úseku inovací, znalostních ekonomik, ochrany životního prostředí a managementu rizik. Fond má k dispozici částku ve výši 302 milionů EUR na podporu rozvoje politik regionů a přenos znalostí a potenciálních řešení aplikovatelných v různých regionech EU.

www.renren-project.eu.

If you'd like more information about this RENREN network go through www.renren-project.eu



European Union

European Regional Development Fund